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Mayor Mayor LastmanLastman
Some people say Mel Lastman has accomplished a lot of good in the City of Toronto -- he
has stayed true to his word and deserves to be re-elected.  Other people say Mel Lastman

has done all he can do and it is time for another mayor to take over and run the city.

Which statement is closest to your own point of view?
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Lastman’s Lastman’s Report CardReport Card
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As you are probably aware, Mel Lastman is the first ever Mayor of the new city of Toronto.  I
am going to read you a list of items and for each item, I would like you to grade Mel
Lastman's performance by giving him a grade of A,B,C,D or F, where A means his
performance deserves top marks, C is an average grade and F is a failing grade.

How about:
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Issues the City and Issues the City and Lastman Lastman are Facingare Facing
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There are a number of issues that Mayor Mel Lastman and the new City of Toronto are facing.
And what other issues do you feel will be important for Toronto ?
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Not Feeling Connected to the New CityNot Feeling Connected to the New City
of Toronto, but….of Toronto, but….

In January 1998, six municipalities were amalgamated to form the new City of Toronto.

Don't know
5%

New City of 
Toronto

33%

Old 
municipality

62%

Do you feel connected to the New City of
Toronto, or are you still more attached to

your own municipality?.

Since amalgamation, would you say the
level of attachment you feel towards your
community has increased, decreased, or

stayed the same?
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Satisfaction of City ServicesSatisfaction of City Services
In general, would you say you are very satisfied, somewhat satisfied, somewhat

dissatisfied or very dissatisfied with the level of services you receive from the City of
Toronto?

Don't know
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Don't know

Satisfaction of City ServicesSatisfaction of City Services
In general, would you say you are very satisfied, somewhat satisfied, somewhat

dissatisfied or very dissatisfied with the level of services you receive from the City of
Toronto?
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Issues:  Refugees/ImmigrationIssues:  Refugees/Immigration
I’m going to read you a series of statements about a variety of issues.  I would like you to

tell me if you agree or disagree with each statement.

Mel Lastman is right when he says we should ban refugees and immigrants from coming
here until the Federal Government starts giving the City of Toronto money to

accommodate them?

Don't know
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Agree
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Disagree
39%



9

N=400

Issues:  Squeegee KidsIssues:  Squeegee Kids
I’m going to read you a series of statements about a variety of issues.  I would like you to

tell me if you agree or disagree with each statement.

I agree with the Harris Government’s crackdown on squeegee kids?

Don't know
4%

Agree
56%

Disagree
40%
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29%
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Not as clean

As clean

Cleaner

Don't know

Cleanliness of CityCleanliness of City
Since amalgamation took place, would you say the City of Toronto is not as clean, as

clean, or cleaner than it was before?


